



立即發佈：2020 年 8 月 17 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長公佈警察改革的新指導意見，以協同徹底改造警務並實現現代化

指導意見為六月份州長行政命令設立的「紐約州警察改革和再造合作」提供了框架和資源；各地方必須在 **2021 年 4 月 1 日** 前通過一項計畫，以便有資格獲得未來的州資金

州長向州內 **500** 個有警察局的司法管轄區發出了[信函](#)

指導意見請見[此處](#)

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈了紐約州警察改革和再造合作 (New York State Police Reform and Reinvention Collaborative) 的新指導意見，該合作是由州長於六月份發佈的行政命令 (Executive Order) 建立的。該指導意見為地方警察局、民選官員和公民制定地方改革計畫提供了框架和議題。根據州長的行政命令，每個地方必須在 **2021 年 4 月 1 日** 前通過一項改革計畫，以便有資格獲得未來的州資金。

州長還向紐約州 **500** 個轄區的警察局發出了一封信。

「必須解決我們社區和為他們服務的執法部門之間的緊張關係和缺乏信任的問題。我將致信 **500** 個司法管轄區，解釋我們必須解決這一緊急危機，」葛謨州長表示。「我知道這很複雜。我知道這很難。但是人們正在死亡。紐約民眾不會逃避危機——現在是發揮領導作用和採取行動的時候。地方民選官員必須與社區及其警察部隊合作，制定並實施改革，以建立更安全、更公平的警務標準。」

在喬治·佛洛德 (George Floyd) 死後，州長採取了一系列行動，今天的指導意見就是以此為基礎的。今年早些時候，葛謨州長簽署了一系列改革政策項目，稱為「說出他們的名字 (Say Their Name)」議程，包括改革民權法第 **50-a** 條，使執法人員以前的紀律記錄變得透明；禁止執法人員掐脖子；禁止基於種族的虛假 **911** 報告並將其定為犯罪；任命總檢察長為獨立檢察官，負責與執法造成手無寸鐵平民死亡有關的事務。

州長函件全文請參見下文：

親愛的執行長、警察局長和警長：

全國各地的許多社區都在處理與他們的警察局有關的問題。即使是在公共衛生危機期間，仍有數百萬人聚集在一起進行抗議，這一點很清楚。這種情況對所有人來說都是不可持續的。

維護公共安全勢在必行；這是政府的基本職能之一。為了實現這一目標，警察與其所服務的社區之間必須相互信任和尊重。我們社會的成功和安全取決於恢復和加強相互信任。隨著許多城市的犯罪率不斷上升，我們必須抓住這一危機時刻，將其轉變為機遇。

雖然衝突是真實的，問題也很複雜，但我們知道，在紐約州，否認或回避不是一種成功的策略。為此，2020年6月12日，我簽署了一項行政命令，要求本州各地方政府在2021年4月1日前通過警務改革計畫。該命令授權預算部 (Division of the Budget) 部長將通過這樣一項計畫作為本州對地方援助的條件。

為了確保通過包容性的過程制定這些計畫，我呼籲開展紐約州警察改革和再造合作。在我們這個大而多樣化的州，有500多個執法機構，沒有「一刀切」的解決方案。為了重建警察與社區的關係，每個地方政府都必須召集利益相關者，就其社區的公共安全需求進行基於事實和誠實的對話。每個社區必須為自己設想警察的適當作用。必須制定政策，使警察能夠履行其保護公眾的職責，這些政策必須得到當地社區的接受。

「合作」是關鍵字。把這些討論框定為一種對抗性的過程或強加自上而下的解決方案的工作是錯誤的。問題必須公開，但解決方案必須精心設計。協作過程應：

- 檢討警隊所服務的社區的需求，並評估警隊現行的政策和做法；
- 制定政策，使警察能夠有效安全地履行職責；
- 讓整個社區參與討論；
- 根據這次審查擬訂政策建議；
- 提供方案徵求公眾意見；
- 提請地方立法機關批准或者通過；
- 證明在2021年4月1日或之前向州預算主任提交該計畫。

我敦促大家立即開始這些討論。重建社區和警察之間的關係是每個人的最大利益，可能需要對話，以使每個利益相關者瞭解其他人的觀點。時間不多了。

地方民選官員是主持該過程的自然人選。如果地方選民不能或不願進行合作，本州可以為該轄區選擇適當的召集人。

改變是困難的。但如果我們要成長，改變是必要的。這種緊張局面必須解決。必須確保秩序和公共安全。我為這些可能性感到興奮，我希望這一危機時刻將演變成一個創造性和進步的時刻。為了適應不斷變化的價值觀和環境，做出調整是正常的。

我們正在通過承認問題、進行富有成效的對話和共同努力來解決冠狀病毒危機。讓我們對這個問題也這樣做。

這是為 21 世紀重塑執法的機會。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)